
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย   
สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่  2  ประจ าปี ๒๕๖6 

วันอังคาร ท่ี 15  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา 09.3๐ น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 

*************************** 
ผู้มาประชุม  จ านวน  ๑3  คน 

ผูไ้ม่มาประชุม 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายสุรศักดิ์ โพธิ์ศร ี นายกองค์การบริหารสว่นต าบลขัวก่าย 

๒. นายสงวน มานะเสน รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 

๓. นายประกายแก้ว โพธิ์ศร ี รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 

๔. นายเทวา ตั้งใจสุข เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 

๕. นายคงฤทธิ์          เทศนธรรม ผู้อ านวยการกองชา่ง 

๖. นางเรวดี             ฟุ้งเฟื่อง หัวหน้าส านักปลัด 

๗. นางอารี              ชินพร ผู้อ านวยการกองการศกึษาฯ 

๘. นายอานุวัฒน ์ ปิ่นทะวงษ ์ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 

๙. นางรักชนก โพธ ิ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

1 นายนเรศ          ต่ายเนาว์ดง ประธานสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย    

2 นายประภัย          สาริแฝง รองประธานสภาองค์การบริหารสว่นต าบลขัวก่าย    

3 นายสมบัติ           โพธิ์ศร ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๑ 

4 นายใจเพช           บุตรพันธ ์ สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๒ 

5  นายประเสริฐ จัดตาด ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ 3 

6 นายธนดล            อ่อนสุระทุม สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๔ 

7 นายสมพงษ์          จันทพันธ ์ สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที ่๕ 

8 นางสมพันธ์          อัคธรรม สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๗ 

9 นายจรูญ            สานนท์ สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๘ 
10 นายนงค์ลักษณ์   โพธิ์ศร ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๑๐ 

11 นายธีระศักดิ์      ฝาระม ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๑๒ 

12 นายพานิช         ราศร ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ ๑๓ 

13 นายวีระ   มุ่งมาตร เลขานุการสภาองค์การบริหารสว่นต าบลขัวก่าย    

- นายวัฒนา สาริศร ี สมาชิกฯสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลขัวก่าย   หมู่ที่ 9 

-ส าเนา- 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.3๐  น. 
 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

จุดธูป เทียน  บูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วนั่งประจ าที่ เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว 
ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย สมัยสามัญที่  3       
ครั้งที่ 2 ประจ าปี  2566 ครับ ขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระครับ  

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

วันนี้นายวัฒนา  สาริศรี  สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ 9 แจ้งลาไปพบแพทย์ตาม
นัดและขอแจ้งให้สมาชิกได้ทราบเกี่ยวกับการเสนออภิปรายร่างข้อบัญญัติต่างๆ
ที่ เสนอให้สภาพิจารณา ขอให้สมาชิกยกมือขึ้นและยืนรายงานตัวต่อ
ประธานสภาก่อนอภิปรายทุกครั้งเพื่อความเป็นระเบียบเรียบร้อยและถูกต้อง
ตามข้อบังคับการประชุมสภาครับ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ขอเชิญสมาชิกได้ตรวจรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาว่ามีถ้อยค า ที่ท่านได้
อภิปราย และไม่ได้บันทึกหรือข้อความที่เป็นข้อแก้ไข ผิดพลาด เชิญครับ ถ้าไม่
มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข ผมขอมติรับรองครับ 
 

ที่ประชุม มีมติ   รับรอง       ๑0 เสียง  
        งดออกเสียง  ๒ เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

 มีสมาชิกท่านใดจะติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา เชิญครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายสมบัติ  โพธิ์ศรี) 

พื้นที่ระบายน้ าถนนสายบ่อวังเรือปีนี้สร้างถนนใหม่ มีท่อระบายน้ าจุดเดียว     
น้ าท่วมขังนาข้าว ระบายน้ าออกช้า ได้เสนอพิจารณาขุดถนนระบายน้ าก่อน 
ตอนนีน้้ าในล าห้วยลดลงแล้วจะขุดตอนไหนครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายนงค์ลักษณ์  โพธิ์ศร)ี 

ประปาซอยคาร์แคร์ไปถึงไหนแล้วครับ ตรวจสอบได้ผลเป็นประการใด 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ขอเชิญนายกชี้แจงเหตุผลครับ 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

- การวางท่อถนนสายบ่อวังเรือ ตอนนี้น้ าท่วมถนนแล้วระดับน้ าภายนอก -
ภายในเท่ากัน ไม่สามารถระบายน้ าออกเพิ่มได้ รอน้ าลดจะให้ขุดเปิดทางน้ า
ก่อน เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของชาวนา ส่วนการวางท่อเพิ่มเติมคง
ต้องรองบประมาณปี พ.ศ. 2567 มาด าเนินการ เพราะอยู่ในร่างข้อบัญญัติ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แล้วครับ 
- ส่วนโครงการวางท่อประปาซอยคาร์แคร์ ประชุมครั้งที่แล้วยังไม่เรียบร้อย
ครับ แต่ได้รับแจ้งจากกองช่างว่าบริเวณที่สมาชิกได้ถามว่าท าไมไม่ขยายท่อ
เมนประปาไปให้ถึง เนื่องจากตรงนั้นเป็นถนนส่วนบุคคลไม่สามารถขยายท่อ
เมนประปาเข้าไปได้ ส่วนถนนที่เลี้ยวไปทาง โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล    
ขัวก่าย ตรงนั้นยังไม่มีบ้านพักอาศัย ขยายไปก็สูญเปล่า เลยท าตามข้อบัญญัติที่



๓ 

 

ก าหนดความยาวไว้เท่านั้นครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายสมพงษ์  จันทพันธ์) 

ติดตามเรื่องขยายเขตไฟฟ้าสายดับ ทางเข้าหมู่บ้านบ้านวังเวิน หมู่ที่ 5 ครับ ไม่
ทราบว่าติดขัดเรื่องใด ท าไมยังไม่ด าเนินการสักที และโครงการปรับปรุงศาลา
ประชาคม จบแค่นั้นหรือ กระเบื้องปูพื้นยังไม่ครบตามพื้นที่ ยังเหลืออีก 1 
ห้อง อยากให้ด าเนินการให้ด้วยครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายประเสริฐ  จัดตาดี) 

ติดตามเรื่องโครงการปรับปรุงต่อเติมศาลาประชาชน หมู่ที่  3 ด้วยครับ 
ด าเนินการขั้นตอนไหนแล้วครับ 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ขอเชิญนายกชี้แจงเหตุผลครับ 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

- เรื่องโครงการขยายเขตไฟฟ้า ได้รับแจ้งจากการไฟฟ้าอ าเภอวานรนิวาส     
ว่าวัสดุ อุปกรณ์ยังไม่พร้อมครับ และจะแจ้งเป็นหนังสือให้องค์การบริหารส่วน
ต าบลทราบอีกครั้ง เป็นทุกต าบลครับ โครงการขยายเขตไฟฟ้า เนื่องจากการ
ไฟฟ้าบอกว่า วัสดุ-อุปกรณ์ไม่มีครับ รอจัดสรรเช่นกันครับ ส่วนเรื่องโครงการ
ปรับปรุงศาลาประชาชน หมู่ที่ 3 อยู่ระหว่างการประกาศหาผู้รับจ้างครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายธีระศักดิ ์ ฝาระมี) 

- ติดตามไหล่ทางช ารุดครับ ถนนที่สร้างขึ้นใหม่ สายหนองบัวแดงครับ โดยน้ า
กัดเซาะไหล่ทางเป็นระยะยาว ทางองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่ายได้แจ้งไป
ให้ผู้รับจ้างทราบหรือยังครับ เกรงว่าน้ าจะกัดเซาะเข้าไปใต้แผ่นคอนกรีตที่เป็น
ผิวจราจร อาจท าให้คอนกรีตทรุดตัวและแตกร้าวได้ครับ 
- เรื่องท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพัก ถนนหน้าโรงเรียนบ้านส้งเปือย การก่อสร้าง
ไม่ตรงตามแบบที่ก าหนด ช่วยแจ้งให้ผู้รับจ้างแก้ไขด้วยครับ 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

ทั้งสองแห่งที่แจ้งมา จะให้กองช่างแจ้งผู้รับจ้างเข้าแก้ไขโดยด่วนครับ เกรงว่า
จะเกิดความเสียหายมากกว่านี้ครับ 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องเพื่อทราบ 
 

   -ไม่มี- 

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 
 -ไม่มี- 

 

ระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
๖.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ.๒๕67 วาระที่ ๒ และวาระที่ 3 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

เชิญคณะกรรมการแปรญัตติรา่งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 รายงานผลการประชุมพิจารณาขอคณะกรรมการให้
ที่ประชุมทราบ เชิญครับ 

คณะกรรมการแปรญตัติ 
(นายธีรศักดิ์  ฝาระมี) 
 

ตามระเบียบการประชุมของกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว
จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้น ร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพิ่มเติมพร้อมทั้ง



๔ 

 

บันทึกความเห็นยื่นต่อปรานสภาท้องถ่ิน รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุ ได้มี
หรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อความใดบ้าง การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้น ประการใด การสงวน
ความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติด้วย และให้
ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่
ชั่วโมงก่อนประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจาณาเป็นการเร่งด่วน 
ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่ายงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
2567  เพื่อพิจารณาให้เสร็จสิ้นภายในวันที่  9  สิงหาคม  256๖       
   เนื่องจากไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่ายขัวก่ายหรือ
ผู้บริหาร อบต.ขัวก่ายเสนอค าแปรญัตติต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ตามเวลาที่ก าหนดนั้น   คณะกรรมการแปรญัตติจึงร่วมกันพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2567 แล้วไม่มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ใดๆและมีมติให้คงร่างเดิม จึงรายงานเสนอเพื่อให้สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลขัวก่าย ครับ 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานให้สมาชิกสภาทุกท่านได้ทราบแล้วนะ
ครับว่า ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  พ.ศ. 2567 ไม่มีการแปร
ญัตติหรือปรับลดงบประมาณแต่อย่าใด ให้คงร่างเดิม จึงจะเรียนถามสมาชิก
สภาฯ ทุกท่านว่าท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่เห็นด้วย ไหมครับ 
เพราะถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯเสนออภิปรายอีก แสดงว่าสภาฯ ให้ความเห็นชอบ
ตามมติของคณะกรรมการแปรญัตตินะครับ มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นไหม
ครับ 

ที่ประชุม ไม่มีสมาชิกเสนอเพ่ิมเติม 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ผมจะขอมตินะครับ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2567 ให้คงร่างเดิมไว้ ตามคณะกรรมการแปรญัตติ 
และให้ผ่านวาระที่ 2 โปรดยกมือครับ 
 

ที่ประชุม มีมติ  เห็นชอบ    ๑0 เสียง 
       งดออกเสียง ๒ เสียง  
 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ต่อไปเป็นการลงมติในวาระที่ 3 โดย
ไม่มีการอภิปรายใดๆ ทั้งสิ้น สมาชิกท่านใด เห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี  พ.ศ. 2567 ในวาระที่ 3 และให้ประกาศใช้ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  พ.ศ. 2567 บังคับใช้ต่อไป โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม มีมติ  เห็นชอบ    ๑0 เสียง 
       งดออกเสียง ๒ เสียง  
 

 6.2 พิจารณาให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี         
พ.ศ. 2566  ครั้งที่ 5 หมวดครุภัณฑ์    
 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

เชิญนายกแถลงหลักการและเหตุผลครับ 
 
 



๕ 

 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

   ข้าพเจ้านายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี ต าแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจ า 
พ.ศ. 2566 เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่ายพิจารณาเห็นชอบให้
ด าเนินการตามระเบียบที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดดังนี้ 
 รายการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดครุภัณฑ์ มี
จ านวน 2 รายการ ดังนี้ 

กองคลัง  หมวดครุภณัฑ์ส านักงาน   
  1 ค่าจดัซื้อโต๊ะท างาน ระดับ 2  จ านวน 3 ตัว 

ส านักปลัด หมวดครุภัณฑ์โรงงาน 
2 ค่าจัดซื้อเครื่องเลื่อยยนต์ 2จังหวะ  จ านวน 1 เครื่อง 
โดยมีรายละเอียดดังต่อไปน้ี 

 

รายการตั้งจ่ายใหม่กองคลัง รายการที่ 1  โอนเพิ่ม   
  งบประมาณรายจ่ายของกองคลัง  แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์
ส านักงาน    รายการ ค่าจัดซื้อโต๊ะท างาน ระดับ 2  จ านวน 3 ตัว  โอนเพิ่ม
ครั้งนี้  10,200 .-บาท  เป็นเงินทั้งสิ้น  10,200.-  บาท 

  โอนลดจาก 
       งบประมาณรายจ่ายของกองคลัง  แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารงานคลัง  งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ  ประเภทวัสดุคอมพิวเตอร์  
รายการค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ งบประมาณตั้งไว้ 35,000 บาท  คงเหลือ
ก่อนโอน  33,800 บาท  โอนลดครั้งนี้  10,200 บาท  งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน 23,600 บาท    
 

รายการตั้งจ่ายใหม่ส านักปลัด รายการที่ 2  โอนเพิ่ม   
  งบประมาณรายจ่ายของส านักปลัด  แผนงานการรักษา
ความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน  หมวด ค่า
ครุภัณฑ์  ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์โรงงาน รายการค่าจัดซื้อเครื่องเลื่อย
ยนต์ 2จังหวะ จ านวน 1 เครื่อง (จัดซื้อตามราคาจริงจากท้องตลาด) โอนเพิ่ม
ครั้งนี ้ 10,000 บาท       เป็นเงินทั้งสิ้น  10,000 บาท 
  โอนลด  รายการที่  2  จาก 
  งบประมาณรายจ่ายของส านักปลัด  แผนงานการเกษตร  
งานส่งเสริมการเกษตร  งบด าเนินงาน หมวดค่าวัสดุ  ประเภทรายจ่ายวัสดุ
การเกษตร รายการจัดซื้อวัสดุการเกษตร  งบประมาณตั้งไว้ 30,000  บาท 
คงเหลือก่อนโอน  25,900 บาท โอนลดครั้งนี ้ 10,000 บาท งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน  14,900 บาท 
  รวมโอนงบประมาณทั้งสิ้น  เป็นเงิน 20,200.- บาท 

          รวมการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 5  เพื่อ
ขอมติเห็นชอบจากสภาฯ ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี  
2566 ครั้งที่ 2 เป็นเงินทั้งสิ้น  20,200.- บาท  (-สองหมื่นสองร้อยบาท
ถ้วน-) 
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         การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่    ให้ เป็ นอ านาจอนุ มั ติ ขอ งสภาท้ องถิ่ น  ตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๑ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ หมวด ๔ ข้อ ๒7 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

มีสมาชิกเสนออภิปรายเชิญครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายใจเพช  บุตรพันธ์) 

การจัดซื้อโต๊ะท างานระดับ 2 จ านวน 3 รายการ จ านวนงบประมาณที่ขอโอน 
10,200 บาท ครั้งที่แล้วอนุมัติให้โอนจัดซื้อโต๊ะ จ านวน 1 ตัว แต่ครั้งนี้โอน
เพิ่มจากครั้งก่อนหรืออย่างไร อยากทราบว่าโอนรายการใหม่แบบไหนครับ 
เพราะครั้งที่แล้วก็อนุมติโอนไปแล้ว 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

ครั้งที่แล้วโอนเพิ่มงบประมาณจัดซื้อโต๊ะของกองการศึกษาครับ แต่ครั้งนี้เป็น
การขอจัดซื้อโต๊ะท างานของกองคลังครับ 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอีกเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือ
ซักถาม ผมจะขอมติ ครับ สมาชิกท่ านใดเห็นชอบให้ โอนลด -โอนเพิ่ ม 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2566 ครั้งที่  5  หมวดค่าครุภัณฑ์       
ตามที่นายกเสนอโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม มีมติ  เห็นชอบ    ๑10 เสียง 
       งดออกเสียง ๒ เสียง  

ระเบียบวาระที่ ๗ เรื่องอื่นๆ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายใจเพช  บุตรพันธ์) 

ถนนลูกรังสายโคกผักหวาน-นาง่ามเล้า อยากให้เพิ่มท่อระบายน้ าช่วงที่นา    
นายถนอม  โพธิ์ศรีครับ เพราะสัญจรไป-มาล าบาก ชาวบ้านต้องด าเนินเอง 
อยากทราบว่าจะวางท่อระบายน้ าหรือน าลูกรังไปลงได้หรือไม่ครับ 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

การแก้ไขในช่วงนี้ท าได้แค่วางท่อระบายน้ าครับ การน าลูกรังไปลงท าไม่ได้ครับ 
เพราะหน้าฝนไม่มีบ่ลูกรังครับ 

สมาชิกสภาฯ  
(นายสมบัติ  โพธิ์ศรี) 

เราจะมีการปรับแผนช่วงไหนอีกครับ ถนนขาดช ารุด จะท าอย่าไรครับ         
จะซ่อมแซมตอนไหนครับ 

นายก อบต. 
(นายสุรศักดิ ์โพธิ์ศรี) 

ถ้าช ารุดหรือถนนขาดเพราะถูกน้ ากัดเซาะ แจ้งมาครับ สามรถท าได้ทันทีเลย 
งบประมาณมีพร้อมด าเนินการครับ 

ประธานสภาฯ 
(นายนเรศ ต่ายเนาวด์ง) 

มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกไหมครับ เชิญครับ ถ้าไม่มีวันนี้เราประชุมกันมา
นานพอสมควรแล้ว ขอขอบพระคุณสมาชิกฯสภาฯ ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ
ในการประชุมส าเร็จไปด้วยดี ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.  
 
   ลงชื่อ            วรีะ   มุ่งมาตร                          ผู้จดรายงานประชมุ 
                  (นายวรีะ   มุ่งมาตร)    
              เลขานุการสภา  อบต. ขัวก่าย 
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   ลงชื่อ         นเรศ      ต่ายเนาว์ดง                     ผู้ตรวจรายงานประชุม 
                 (นายนเรศ      ตา่ยเนาว์ดง)  
                ประธานสภาฯ  อบต. ขัวก่าย 

                               

      คณะกรรมตรวจรายงานการประชุม  
 

ลงชื่อ        วัฒนา   สาริศร ี         กรรมการฯ      ลงชื่อ       สมพงษ์  จันทพันธ์         กรรมการฯ 
            (นายวัฒนา   สาริศรี)                          (นายสมพงษ์  จันทพันธ์) 
   สมาชิกฯสภาฯ  หมู่ที่ ๙                 สมาชิกฯสภาฯ  หมู่ที ่๕ 

 
 
 

     ลงชื่อ    นงค์ลกัษณ์    โพธิ์ศรี     กรรมการ ฯ 
            (นายนงค์ลักษณ์    โพธิ์ศรี) 
             สมาชิกฯสภาฯ  หมู่ที่ ๑๐ 
 

 

 

   

 


